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Besoin d'idées 
lumineuses
Pour vos espaces 
intérieurs ?

Aujourd’hui, pour la sécurité, le confort et le plaisir visuel, 

mieux vaut s’assurer d’avoir la lumière à tous les étages ! 

Mais comment choisir les luminaires au meilleur  

rapport entre performance, efficacité énergétique  

et esthétique, sans se laisser éblouir par la myriade  

de produits existant sur le marché ?

C’est pourquoi vous trouverez ici une sélection 

rayonnante de produits d'éclairage intérieur 

spécifiquement conçus pour s’adapter à vos besoins, 

même les plus spécifiques. Le tout avec la possibilité  

de vous faire livrer directement sur  votre chantier,  

à la vitesse de l’éclair !

Prêts à flasher pour nos produits ?  

Une chose est sûre : pour vous accompagner, 

nous ne manquerons jamais d’idées brillantes !
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SOURCES

EASY BULB E27CW  -  AMPOULE LED CONNECTÉE E27 

COULEUR & BLANC

Ampoule Led connectée E27, Couleur & Blanc - Commande un éclairage  
en marche/arrêt, couleurs, niveaux de blanc et variation à partir  
d'un Smartphone ou à la voix - Répéteur Zigbee.

Réf. 6353002

À partir de

13,40 € HT

EASY BULB GU10CW  -  AMPOULE LED CONNECTÉE GU10 

COULEUR & BLANC

Ampoule Led connectée GU10, Couleur & Blanc - Commande un éclairage  
en marche/arrêt, couleurs, niveaux de blanc et variation à partir  
d'un Smartphone ou à la voix - Répéteur Zigbee.

Réf. 6353003

À partir de

13,40 € HT

EASY BULB E14CW  -  AMPOULE LED CONNECTÉE E14 

COULEUR & BLANC

Ampoule Led connectée E14, Couleur & Blanc - Commande un éclairage  
en marche/arrêt, couleurs, niveaux de blanc et variation à partir  
d'un Smartphone ou à la voix - Répéteur Zigbee.

Réf. 6353011

À partir de

13,40 € HT

3
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SOURCES

LED SPOT LEDVANCE PFM 
PAR16 50 DIM 930 36° GU10 
4,5W 350LM IRC90 VERRE
Performance Class - Spot verre PAR16  
50 930 - GU10 - 36° - 4,5W Equiv 50W  
- 350lm - Gradable - Ra90 - ON/OFF  
x 100 000 -  - 3000K - 25000h - Classe F  
- Garantie 5 ans.

Réf. 4099854045462

À partir de

5,30 € HT

LED SPOT LEDVANCE PFM 
PAR16 80 DIM 930 36° GU10 
8,3W 575LM IRC90 VERRE
Performance Class - Spot verre PAR16  
80 930 - GU10 - 36° - 8,3W Equiv 80W  
- 575lm - Gradable - Ra90 - ON/OFF  
x 100 000 -  - 3000K - 25000h - Classe G  
- Garantie 4 ans.

Réf. 4099854058578

À partir de

6,80 € HT

LED TUBE LEDVANCE PFM 
T8 EM UO58 865 1,5M G13 
23,1W 3700LM VERRE  
+ GAINE
Verre + Gaine - Performance Class  
- T8EM 58 UO 58 865 - G13 - > 190°  
- 23,1W Equivalence 58W - 3700lm - Non 
Gradable - Ra80 - 6500K - 60000h  
- ON/OFF x 200 000 - Classe C - Garantie 
5 ans.

Réf. 4099854037054

À partir de

8,50 € HT

LED TUBE LEDVANCE VAL T8 
840 G13 1 VERRE
Verre LEDVANCE - Value Class - T8EM 
840 - G13 - > 190° -  Non Gradable - Ra80 
- 4000K - 30000h - ON/OFF x 200 000  
- Classe E - Garantie 3 ans.

À partir de

4,10 € HT
Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4099854038167 15 1800 4,10

4099854038228 18,3 2200 4,90

LED CLASSIC LEDVANCE PFM 
CLA60 FIL VERRE CLAIRE E27 
6,5W 806LM
Performance Class - CLASSIC 60 - E27  
- 300° - 6,5W Equivalence 60W - 806lm  
- Non Gradable - Ra80 - 15000h - ON/OFF 
x 100 000 - Classe E - Garantie 4 ans.

À partir de

2,70 € HT

Référence Température de couleur (K) Prix €HT

4099854062582 2700 2,70

4099854062667 4000 2,70

LED CLASSIC LEDVANCE PFM 
CLA60 DÉPOLIE E27 8,5W 
827 806LM
Performance Class - CLASSIC 60 827 - E27 
- 200° - 8,5W Equivalence 60W - 806lm 
- Non Gradable - Ra80 - 2700K - 15000h 
- ON/OFF x 100 000 - Classe F - Garantie 
4 ans.

Réf. 4099854049088

À partir de

2,30 € HT

LED CLASSIC LEDVANCE PFM CLA60 FIL VERRE CLAIRE 
B22D 6,5W 827 806LM
Performance Class - CLASSIC 60 827 - B22d - 300° - 6,5W Equivalence 60W  
- 806lm - Non Gradable - Ra80 - 2700K - 15000h - ON/OFF x 100 000 - Classe 
E - Garantie 4 ans.

Réf. 4099854063060

À partir de

2,40 € HT

4
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SOURCES

LED CLASSIC LEDVANCE 
VALUE CLA60 DÉPOLIE E27 
8,5W 806LM
Value - CLASSIC 60 - E27 - 200° - 8,5W 
Equivalence 60W - 806lm - Non Gradable 
- Ra80 - 10000h - ON/OFF x 100 000  
- Classe F.

À partir de

1,80 € HT
Référence Température de couleur (K) Prix €HT

4099854049620 2700 1,80

4099854049187 4000 1,80

LED CLASSIC OSRAM BASE 
X5 CLA60 DÉPOLIE E27 8,5 W 
806LM - LOT DE 5
Lot de 5 LED SMD OSRAM - BASE 
- CLASSIC CLA60x5  - E27 - 8,5W 
Equivalence 60W - 806lm - Non 
Gradable - ON/OFF x 100 000 - 10000h 
- Classe F - Garantie 2 ans. Lampes LED 
professionnelles pour tension secteur. 
Non gradable. Culot : E27, B22d. Lampes 
sans mercure.

À partir de

7,00 € HT
Référence Température de couleur (K) Prix €HT

090484 2700 7,00

4058075152632 4000 7,00

LED TUBE LEDVANCE VAL T8 
840 VERRE G13 VERRE
Verre LEDVANCE - Value Class - T8UN 
VALUE 840 - G13 - 190° - Non Gradable  
- Ra80 - 4000K - 30000h - ON/OFF  
x 200 000 - Classe E - Garantie 3 ans.

À partir de

11,80 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4099854026355 18 2000 11,80

4099854026454 24 2800 12,50

LED SPECIAL OSRAM STAR 
S19 S19 827 9W 830LM
Led Osram Star spécial led line 60 827  
- S19 s - 140° - 9W Equivalence 60W  
- 830lm - Non Gradable - Ra80 - 2700K  
- 15000h - ON/OFF x 100 000 - Classe F  
- Garantie 3 ans.

Réf. 4099854059674

À partir de

6,10 € HT

LED SPECIAL LEDVANCE 
DULUX EM/AC 840 IRC80 
4000K
Ledvance DULUX LED - Spécial 840 - 120° 
- Non Gradable - Ra80 - 4000K - 30000h 
- ON/OFF x 200 000 - Classe E - Garantie 
3 ans.

À partir de

8,60 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4058075823150 7 770 8,60

4058075823198 9 1100 10,00

LED SPECIAL LEDVANCE 
DULUX D/E 18 HF/AC 840 
G24Q IRC80 4000K
Ledvance DULUX LED - Spécial 18 840  
- 120° - 7W - Non Gradable - Ra80 - 4000K 
- 30000h - ON/OFF x 200 000 - Classe E  
- Garantie 3 ans.

À partir de

9,90 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4058075821996 7 770 9,90

4058075822030 10 1100 12,50

LED CLASSIC LEDVANCE PFM STICK DÉPOLIE E27
Performance Class - STICK - E27 - 200° -  Non Gradable - Ra80 -  15000h  
- ON/OFF x 100 000 - Classe F - Garantie 4 ans.

À partir de

2,50 € HT

Référence Puissance (W)
Flux lumineux 

(lm)
Température de 

couleur (K)
Prix €HT

4099854057113 8 806 2700 2,50

4099854057151 8 806 4000 2,50

4099854057175 9 1050 2700 3,00

4099854057250 9 1050 4000 3,00

5
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Une efficacité 
jusqu’à 210 lm/W
offrant jusqu’à 
75% d’économies 
d’énergie** 

Un remplacement 
simple, fiable
et rapide

Une longue 
durée de vie
et un gain de 
maintenance

Un retour sur 
investissement 
très court

POURQUOI ?

LES TUBES FLUORESCENTS ONT ÉTÉ BANNIS DU MARCHÉ 
EUROPÉEN DEPUIS AOÛT 2023. PASSEZ AUX TUBES LED.

La conservation 
du luminaire et 
la réduction 
des déchets

*Le ROI dépend de l’application et de l’usage. **Par rapport à une installation en tubes fluorescents sur ballast ferromagnétique.

<1an*

€

CO2

kWh

€

100 000h
jusqu’à

Fluo

Le
d
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 SPOT SWEET RD 8W 650LM 3000K 60° DIM BLANC MAT 

 Spot encastré rond fi xe. Réfl ecteur basse luminance. Fixation par ressorts. 
Double bornier automatique. Convertisseur dimmable déporté fourni. 
Compatible avec variateur fi n de phase. 

 Réf. DO448WW30 

 À partir de

24,40€HT

 DOWNLIGHT THEA PRO 4000K 80° IP65 BLANC 

 Downlight encastré rond fi xe.Réfl ecteur basse luminance. Réfl ecteur 
pour UGR<19 en option. Fixation par ressorts. Double bornier automatique. 
Connecteur Plug & Play inclus. Convertisseur dimmable DALI / Push-Dim 
en option. 

 À partir de

33,30€HT

 Référence   Puissance (W)   Flux lumineux (lm)   Modèle  Prix €HT

  THP1N   10   1600   THEA PRO 1   33,30 

  THP2N   14   2400   THEA PRO 1   35,20 

  THP3N   14   2400   THEA PRO 2   39,60 

 APPLIQUE MURALE LONGA 2X12W 2800LM 3000K 

BLANC MAT 

 Applique murale décorative. Eclairage up&down. Convertisseur dimmable 
intégré dans l'appareil. Compatible avec variateur début et fi n de phase. 

 Réf. WA180WW30 

 À partir de

137,00€HT

 ECLAIRAGE INTERIEUR DECORATIF 

 DOWNLIGHT KORY R SENSOR 6W 775LM 60° IP65 

BLANC MAT 

 Downlight encastré rond fi xe 3 en 1.\n2700K, 3000K ou 4000K au choix. 
Fixation par ressorts. Double bornier automatique. Avec détecteur IR 90°, zone 
de détection max. 4m de diamètre. 

 Réf. DO55030 

 À partir de

27,40€HT

 SPOT H2 LITE CSP 4,2-6W 55° DIM IP65 BLANC MAT 

 Spot encastré rond fi xe 6 en 1. 2700K, 3000K ou 4000K au choix. 
Multi-puissance : 4,2 ou 6W au choix. Fixation par ressorts. Double bornier 
automatique. Convertisseur dimmable déporté fourni. Bagues de fi nition 
interchangeables en option. 

 Réf. DLT551500A 

 À partir de

21,40€HT

7
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ENCASTRÉ MURAL EVA 65R 4W 420LM 3000K BLANC
Encastré mural décoratif rond pour l'éclairage de circulations. Fixation  
par lamelles. Boîtier d'encastrement inclus. Ne nécessite pas de convertisseur. 
Non dimmable.

Réf. DW110R31

À partir de

48,20 € HT

ENCASTRÉ MURAL EVA 65S 4W 420LM 3000K BLANC
Encastré mural décoratif carré pour l'éclairage de circulations. Fixation  
par lamelles. Boîtier d'encastrement inclus. Ne nécessite pas de convertisseur. 
Non dimmable.

Réf. DW110S31

À partir de

48,20 € HT

PLAFONNIER HAPPY 3000K 40° DIM BLANC MAT
Plafonnier rond fixe. Convertisseur dimmable intégré dans l'appareil.

À partir de

51,30 € HT
Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

WA238WW30 7 600 51,30

WA239WW30 13 1155 60,80

WA240WW30 18 1570 70,80

APPLIQUE MURALE RIVA 2 GU10 MAX PAR16 BLANC 
MAT
Applique murale ou plafonnier orientable. Spot sur socle pour fixation  
au plafond ou sur un mur. Orientation verticale à 85° et à l'horizontale à 355°.

À partir de

42,70 € HT
Référence Puissance (W) Prix €HT

WA19930 2x10 W 42,70

WA20030 3x10 W 56,80

WA20130 4X10 W 74,30

ECLAIRAGE INTERIEUR DECORATIF

8
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LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ WF ORBIS TWIST 

200X112TW NOIR

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20 Aluminum  - 12,00W - 600lm  
- Blanc dynamique - 3000…6500K  
- IRC>80 - 30000h - Classe F -Contrôle via 
l'app Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4058075574090

À partir de

53,90 € HT

LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ WF ORBIS TWIST 

200X112TW BLANC

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20 Aluminum  - 12,00W - 600lm  
- Blanc dynamique - 3000…6500K  
- IRC>80 - 30000h - Classe F -Contrôle via 
l'app Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4058075574151

À partir de

53,90 € HT

LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ HCL WF FLEX 3M TW

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20 Silicone  - 13,50W - 850lm  
- Blanc dynamique - 2200 … 5000K  
- IRC>95 - 30000h - Classe G -Contrôle via 
l'app Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4058075576117

À partir de

59,00 € HT

LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ WF DECOR TWIST 

TABLE TW NOIR

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20 Aluminum  - 10,00W - 940lm  
- Blanc dynamique - 3000…6500K  
- IRC>80 - 25000h - Contrôle via l'app 
Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4058075757547

À partir de

70,60 € HT

LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ WF DECOR TWIST 

TABLE TW BLANC

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20 Aluminum  - 10,00W - 940lm  
- Blanc dynamique - 3000…6500K  
- IRC>80 - 25000h - Contrôle via l'app 
Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4058075757561

À partir de

70,60 € HT

LUMINAIRE LDV SMART+  

HCL WF PANAN DESK TW 

INDUCTION NOIRE

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI   
- 15W - 450lm - Blanc dynamique  
- 2200...5000K - IRC95 - 30000h  
- Contrôle via l'app Ledvance Smart+ 
WIFI - Compatible Google Home, Amazon 
Alexa.

Réf. 4099854109522

À partir de

124,40 € HT

LUMINAIRE LDV SMART+ WIFI 

HCL WORKSPACE CEILING 

SUSP TW

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor  - 50W - 4200lm - Blanc dynamique 
- 2200…5000K - IRC95 - Contrôle via 
l'app Ledvance Smart+ WIFI - Compatible 
Google Home, Amazon Alexa.

Réf. 4099854109621

À partir de

173,10 € HT

LUMINAIRE LEDVANCE 

SMART+ HCL ORBIS CIRCULAR 

PENDENT Ø450MM BRUSHED 

ARGENT TW

Luminaire LED LEDVANCE Smart+ WIFI 
Indoor IP20  - 18,5W - 500lm - Blanc 
dynamique - 2200…5000K - IRC95  
- 30000h - Contrôle via l'app Ledvance 
Smart+ WIFI - Compatible Google Home, 
Amazon Alexa.

Réf. 4058075762749

À partir de

153,90 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR DECORATIF
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KAMI, PLAFONNIER  
ET APPLIQUE EN SAILLIE, 1X 

MAX. 10 W, GU10, NOIR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007721

À partir de

36,60 € HT

KAMI, PLAFONNIER  
ET APPLIQUE EN SAILLIE, 1X 

MAX. 10 W, GU10, NOIR/OR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007717

À partir de

36,60 € HT

KAMI, PLAFONNIER  
ET APPLIQUE EN SAILLIE, 1X 

MAX. 10 W, GU10, BLANC

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007720

À partir de

36,60 € HT

KAMI, PLAFONNIER  
ET APPLIQUE EN SAILLIE, 1X 

MAX. 10 W, GU10, BLANC/OR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007716

À partir de

36,60 € HT

KAMI, PLAFONNIER, DOUBLE, 

2X MAX. 10 W, GU10, NOIR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007727

À partir de

60,90 € HT

KAMI, PLAFONNIER, DOUBLE, 

2X MAX. 10 W, GU10,  
NOIR/OR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007723

À partir de

60,90 € HT

KAMI, PLAFONNIER, DOUBLE, 

2X MAX. 10 W, GU10, BLANC

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007726

À partir de

60,90 € HT

KAMI, PLAFONNIER, DOUBLE, 

2X MAX. 10 W, GU10,  
BLANC/OR

Ce projecteur très fin, d'un diamètre  
de 5,5 cm, est disponible en coloris noir 
et blanc avec des bagues intérieures 
dorées, blanches et noires. De plus, son 
boîtier étant amovible, le remplacement 
de la source GU10 (QPAR 51) est rapide 
et facile.

Réf. 1007722

À partir de

60,90 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR DECORATIF
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NEW TRIA® 68, ENCASTRÉ 
PLAFOND, INTÉRIEUR, ROND, 
BLANC, LED 8,3 W
Encastré de plafond LED, intérieur, rond, 
blanc, LED, 8,3 W, 3000 K, IP 20 / IP 65, 
IRC 90, 570 lm, variable TRIAC, variateur 
en début de phase et en fin de phase, 
aluminium.

Réf. 1007407

À partir de

42,10 € HT

NEW TRIA® 68, ENCASTRÉ 
PLAFOND, INTÉRIEUR, ROND, 
NOIR, LED, 8,3 W
Encastré de plafond LED, intérieur, rond, 
noir, LED, 8,3 W, 3000 K, IP 20 / IP 65, 
IRC 90, 500 lm, variable TRIAC, variateur 
en début de phase et en fin de phase, 
aluminium.

Réf. 1007408

À partir de

42,10 € HT

NEW TRIA® UNIVERSAL 
68, ENCASTRÉ PLAFOND, 
INTÉRIEUR, ROND, BLANC, 
LED, 8,6 W
Encastré de plafond LED, intérieur, rond, 
blanc, LED, 8,6 W, 2500-3000-4000 K, 
IP 20, IRC 90, 540/600/600 lm, variable 
TRIAC, variateur en début de phase  
et en fin de phase, aluminium.

Réf. 1007433

À partir de

54,20 € HT

NEW TRIA® UNIVERSAL 
68, ENCASTRÉ PLAFOND, 
INTÉRIEUR, ROND, NOIR, LED, 
8,6 W
Encastré de plafond LED, intérieur, rond, 
noir, LED, 8,6 W, 2500-3000-4000 K, IP 20, 
IRC 90, 540/600/600 lm, variable TRIAC, 
variateur en début de phase et en fin  
de phase, aluminium.

Réf. 1007434

À partir de

54,20 € HT

ASTO TUBE, SUSPENSION, 
GU10, 1X MAX. 10 W NOIR
Suspension, GU10, longueur de 
suspension 250 cm, 1x max. 10 W, noir.

Réf. 1006431

À partir de

36,60 € HT

ASTO TUBE, SUSPENSION, 
GU10, 1X MAX. 10 W, BLANC
Suspension, GU10, longueur de 
suspension 250 cm, 1x max. 10 W, blanc.

Réf. 1006432

À partir de

36,60 € HT

ASTO TUBE, APPLIQUE 
MURALE, CYLINDRIQUE, 
GU10, 2X MAX. 10 W, NOIR
Applique murale, cylindrique, GU10, 
2x max. 10 W, noir. Elle est disponible 
au choix à une, deux, trois ou quatre 
ampoules et avec des réflecteurs dorés, 
cuivrés ou chromés. Le tout à un excellent 
rapport qualité-prix. L'ampoule LED GU10 
offre un éclairage de qualité sans éblouir. 
Cette suspension en aluminium peut être 
installée sur une tension de secteur 230V 
facilement et rapidement.

Réf. 1006443

À partir de

48,80 € HT

ASTO TUBE, APPLIQUE 
MURALE, CYLINDRIQUE, 
GU10, 2X MAX. 10 W, BLANC
Applique murale, cylindrique, GU10, 
2x max. 10 W, blanc. Avec son ampoule 
halogène GU10 haute tension ou LED, 
cette applique en saillie de forme 
élégante diffuse une lumière non 
éblouissante qui peut être orientée  
de manière flexible. Le boîtier en 
aluminium est disponible au choix en noir  
ou en blanc, les réflecteurs en doré, 
chromé ou cuivré. ASTO TUBE peut être 
installé rapidement et directement  
à une tension de secteur 230V.

Réf. 1006444

À partir de

48,80 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR DECORATIF
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EF6 - ENCASTRÉ IP20/65 LED 
7W 55° 600LM 3000/4000K 
(CCT)

Encastré IP20/65 IK07, rond Ø85mm, 
LED 7W 55° 550-600 lumens sortants, 
température de couleur réglable 
3000/4000K (CCT), Classe 1, recouvrable 
tout isolant, dimmable par coupure  
de phase, 35000h.

Réf. 11005

À partir de

14,70 € HT

ASPEN - ENCASTRÉ ROND, 
FIXE, BLANC, LED 5W 36° 
450LM 3000/4000K (CCT)
Encastré IP20/65, recouvrable tout isolant, 
aluminium blanc, fixe, alimentation 
intégrée LED 5W 450lm, température 
de couleur réglable 3000/4000K (CCT), 
dimmable par coupure de phase, 25000h.

Réf. 50747

À partir de

10,70 € HT

AQUAFLAT - ENCASTRÉ 
IP20/65 VOL.2, FIXE, BLANC, 
LED INTÉG. 6W 3000K 450LM
Encastré IP20/65 Vol.2, fixe, aluminium 
blanc, faisceau 110°, LED intégrée 6W 
3000K 450 lumens, durée de vie 35000H.

Réf. 50516

À partir de

10,80 € HT

AQUAFLAT - ENCASTRÉ 
IP20/65 VOL.2, FIXE, BLANC, 
6W 4000K 480LM
Encastré IP20/65 Vol.2, fixe, aluminium 
blanc, faisceau 110°, LED intégrée 6W 
4000K 480 lumens, durée de vie 35000h.

Réf. 50517

À partir de

10,80 € HT

MI6 - ENCASTRÉ 5W 3000K 
480LM, ALU BLANC, UGR <22
Encastré LED intégrée 5W 3000K 480 
lumens, corps en alu blanc, UGR <22, 
connexion sans outil et repiquable jusqu'à 
10 appareils.

Réf. 50619

À partir de

8,40 € HT

MI6 - ENCASTRÉ 5W 4000K 
520LM, ALU BLANC, UGR <22
Encastré LED intégrée 5W 4000K 520 
lumens, corps en alu blanc, UGR <22, 
connexion sans outil et repiquable jusqu'à 
10 appareils.

Réf. 50620

À partir de

8,40 € HT

LOKI - ENCASTRÉ FIXE, 
BLANC, LED 6W 100° 600LM 
3000/4000K (CCT)
Encastré IP20/44, IK07, recouvrable 
tout isolant, polycarbonate blanc, fixe, 
alimentation intégrée LED 6W 600lm, 
température de couleur réglable 
3000/4000K (CCT), dimmable  
par coupure de phase, 20000h.

Réf. 50951

À partir de

15,40 € HT

LOKI - ENCASTRÉ FIXE, 
BLANC, LED 8W 100° 800LM 
3000/4000K (CCT)
Encastré IP20/44, IK07, recouvrable 
tout isolant, polycarbonate blanc, fixe, 
alimentation intégrée LED 8W 800lm, 
température de couleur réglable 
3000/4000K (CCT), dimmable  
par coupure de phase, 20000h.

Réf. 50952

À partir de

16,70 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL
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DOWNLIGHT FLAT CCT PLAT 
ROND FIXE BLANC 110° LED 
12W 980LM 3000/4000K
Downlight faible épaisseur rond Ø180mm 
fixe blanc 110° LED intégrée 12W CCT 
(température de couleur réglable 3000K 
ou 4000K) flux sortant 980 lumens  
en 4000K Alimentation LED séparée  
pré-câblée classe 2 IP20 fournie.

Réf. 50804

À partir de

24,40 € HT

DOWNLIGHT FLAT CCT PLAT 
ROND FIXE BLANC 110° LED 
20W 1700LM 3000/4000K
Downlight faible épaisseur rond Ø240mm 
fixe blanc 110° LED intégrée 20W CCT 
(température de couleur réglable 3000K 
ou 4000K) flux sortant 1700 lumens  
en 4000K Alimentation LED séparée  
pré-câblée classe 2 IP20 fournie.

Réf. 50807

À partir de

27,00 € HT

GRADY - DOWNLIGHT IP20/65 
8W 3000/4000K (CCT) 800LM
Downlight IP20/65 IK03 LED 50000h 
intégrée 8W 800lm, température  
de couleur réglable 3000/4000K (CCT) 
par interrupteur à l'arrière du spot, 
dimmable, repiquable et montage rapide 
sans outil. Cl.Energ ErP2021 = F.

Réf. 50867

À partir de

19,90 € HT

PIRO - DOWNLIGHT IP54 LED 
CCT 3000-4000-5700K 10W 
880LM DÉTECTEUR INTÉGRÉ
Downlight IP54 LED CCT 3000-4000 
-5700K 10W 880lm 50000h, détecteur 
intégré.

Réf. 50750

À partir de

23,10 € HT

C4 - PLAFFONIER / APPLIQUE 
MUR IP44 10W 4000K 700LM 
BLANC
Plafonnier / Applique murale IP44 LED 
intégrée 10W 4000K 700 lumens. Vasque 
en PMMA opale, anneau décoratif 
amovible blanc.

Réf. 50429

À partir de

33,40 € HT

C4 - PLAFONNIER / APPLIQUE 
MUR IP44, 21W 4000K 
1500LM, BLANC
Plafonnier / Applique murale IP44 LED 
intégrée 21W 4000K 1500 lm. Vasque  
en PMMA opale, anneau décoratif 
amovible blanc.

Réf. 50430

À partir de

42,40 € HT

DALLE BKL - PANNEAU 
600X600 LED 41,8W 3600LM
Panneau 600x600mm LED 41,8W 4000K 
3600lm 50000h, alimentation fournie 
non dimmable, connexion sans outil. Bon 
confort visuel (UGR< 22 + no flickering). 
Installation encastrée ou saillie (accessoire 
à prévoir).

Réf. 50798

À partir de

21,80 € HT

DALLE BKL PREMIUM  
- PANNEAU 600X600 LED 
41,8W 4000K 3600LM
Panneau 600x600mm LED 41,8W 4000K 
3600lm 50000h, alimentation fournie non 
dimmable, connexion sans outil. Haut 
confort visuel (UGR< 19 + no flickering). 
Installation recommandée en encastré.

Réf. 50799

À partir de

25,70 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL
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EASY PLUG E16EM  -  PRISE CONNECTÉE E (FR), 16A,  
AVEC MESURE DE CONSOMMATION
Prise connectée E (FR), 16A,  
avec mesure et historique  
de consommation - Commande un éclairage ou appareil électrique  
en marche/arrêt, suivi et historique de consommation à partir d'un Smartphone  
ou à la voix - Répéteur Zigbee.

Réf. 6353005

À partir de

33,50 € HT

PACK TYXIA 511  -  PACK POUR VA-ET-VIENT SANS FIL 
SANS NEUTRE
Pack pour création d'un circuit d'éclairage va-et-vient sans fil à partir  
d'un interrupteur existant sans présence du neutre dans la boîte d’encastrement 
composé d'1 récepteur micromodule Tyxia 5610 et 2 micromodules émetteurs 
Tyxia 2600.

Réf. 6351408

À partir de

103,60 € HT

TYXIA 2600  -  EMETTEUR NANOMODULE  2 VOIES 
ALIMENTÉ PAR PILE
Emetteur micromodule encastrable 2 voies multifonction radio alimenté  
par pile pour commande de d'éclairages, volets roulants ou scénario  
- Installation facile grâce à sa petite taille.

Réf. 6351399

À partir de

37,80 € HT

TYXIA 5610  -  RÉCEPTEUR MICROMODULE 1 VOIE 
ÉCLAIRAGE ON/OFF
Récepteur micromodule encastrable 1 voie éclairage ON/OFF -  Alimentation 
230 V - Commande un éclairage en marche/arrêt - Compatible avec tous types 
d'éclairage - Installation facile grâce à sa petite taille.

Réf. 6351400

À partir de

46,70 € HT

TYXIA 5640  -  RÉCEPTEUR NANOMODULE RADIO 
VARIATION ÉCLAIRAGE - PHASE NEUTRE
Récepteur micromodule encastrable radio variation éclairage - Alimentation 
phase/neutre 230 V - Transforme un simple éclairage en variation à partir  
d'un ou plusieurs émetteurs radio - Installation facile grâce à sa petite taille.

Réf. 6351413

À partir de

57,90 € HT

TYXIA 3610  -  RÉCEPTEUR MICROMODULE FILAIRE 
ÉCLAIRAGE 1 VOIE ON/OFF - SANS NEUTRE
Récepteur micromodule filaire alimenté par la charge (sans neutre)  
pour réaliser une fonction télérupteur et minuterie, compatible uniquement 
avec bouton poussoir - ampoule dimmable obligatoire - Installation facile grâce 
à sa petite taille.

Réf. 6351427

À partir de

25,60 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL

14

RUBIN LACAQUE_SELECTION_ECLIARGE_INTERIEUR_2024.indd   14 28/06/2024   15:19



TYXIA 3650  -  RÉCEPTEUR NANOMODULE FILAIRE 
VARIATION ÉCLAIRAGE - SANS NEUTRE

Récepteur micromodule filaire alimenté par la charge (sans neutre)  
pour commander en local un point d'éclairage en variation et minuterie, 
compatible uniquement avec bouton poussoir - Installation facile grâce  
à sa petite taille.

Réf. 6351428

À partir de

31,70 € HT

TYXIA 3940  -  RÉCEPTEUR 
MODULAIRE FILAIRE  
- VARIATION ÉCLAIRAGE

Récepteur modulaire filaire variateur 
pour réaliser une fonction télévariateur 
sur un circuit d'éclairage, compatible 
uniquement avec bouton poussoir  
- Installation facile grâce à sa petite taille.

Réf. 6351429

À partir de

39,60 € HT

TYXIA 6610  -  INTERRUPTEUR 
RÉCEPTEUR RADIO  
POUR PILOTAGE DE LAMPE 
D'APPOINT

Interrupteur récepteur radio  
pour la commande marche/arrêt  
d'un éclairage en lampe d'appoint.

Réf. 6351376

À partir de

51,80 € HT

TYXIA 4910  -  RÉCEPTEUR 
MODULAIRE RADIO  
1 VOIE ÉCLAIRAGE ON/OFF  
- MINUTERIE

Récepteur modulaire radio 1 voie 
éclairage ON/OFF - Minuterie - Fonctions 
télérupteur et préavis de l'extinction  
de l'éclairage.

Réf. 6351386

À partir de

60,30 € HT

PACK TYXIA 501  -  PACK POUR VA-ET-VIENT SANS FIL 
AVEC NEUTRE

Pack pour création d'un circuit d'éclairage va-et-vient sans fil à partir  
d'un interrupteur existant avec présence du neutre dans la boîte 
d’encastrement - Composition : 1 micromodule émetteur Tyxia 2600  
+ 1 micromodule récepteur Tyxia 5610.

Réf. 6351407

À partir de

71,30 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL
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 DALLE PLAISIO UGR16 60X60 30W 4000K-IRC80 

4200LM MULTI POWER 

 Dalle LED ON/OFF avec modules interchangeables, multi power, 4000K, 
UGR<16 modules avec optique basse luminance, 140lm/W, livré avec fi lin 
de sécurité & driver repiquable, 50 000 heures L90B10, Garantie 5 ans. 

 Réf. 302470 

 À partir de

67,20€HT

 DALLE PLAISIO UGR16 60X60 30W 4000K-IRC80 

4200LM DALI 

 Dalle LED DALI 2 PUSH avec modules interchangeables, 4000K, UGR<16 
modules avec optique basse luminance, 140lm/W, livré avec fi lin de sécurité 
& driver repiquable,  50 000 heures L90B10, Garantie 5 ans. 

 Réf. 302444 

 À partir de

77,20€HT

 DALLE CARACAS UGR19 60X60 DALLE ENCASTREE 34W 

CCT-IRC80 3800LM 

 Dalle encastrée 3 CCT (3000K-4000K-6000K), UGR<19, très faible 
éblouissement, sans fl icker, pour installation dans bureaux, salles de réception, 
magasins, classes scolaires… 

 Réf. 302292 

 À partir de

28,30€HT

 DOWNLIGHT BJORK ROND ENC 15W 1800LM 3CCT 

(3K-4K-6K) - 205MM - PIR 

 Downlight LED équipé d'un détecteur IR, TRI CCT (3000-4000-6000K), 
luminiaire compact, driver déporté et remplaçable, 50 000heures L80B10, 
Garantie 2 ans. 

 Réf. 302595 

 À partir de

22,30€HT

 ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL 
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DOWNLIGHT LDV DL SLIM ALU 4000K IP20

Downlight LED Slim Value - Corps Aluminium - Très faible épaisseur - Blanc  
- 110° - 4000K - 50000h - Garantie 5 ans ans - Classe II - Alimentation externe 
fournie.

À partir de

17,10 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4058075063945 17 1400 17,10

4058075064027 22 1920 20,60

DOWNLIGHT LDV DL ALU 200 25W 100° IP44 BLANC

Downlight LED Alu - IP44 - 25W - 100° -  50000h - Classe II - 215x61mm - diam 
découpe 200mm - Alimentation externe fournie - ENEC - Garantie 5 ans.

À partir de

28,30 € HT

Référence Flux lumineux (lm) Température de couleur (K) Prix €HT

4058075091498 2250 3000 28,30

4058075091511 2370 4000 28,30

PANEL COMPACT 600 CCT PS 

UGR19 IP40

Panel encastré carré à faible 
éblouissement, pour systèmes de plafond 
600 x 600 mm. Convertisseur externe 
avec sélecteurs de puissance (2 niveaux) 
et de température de couleur (3 000 K 
/ 4 000K). Cadre en aluminium extrudé. 
Diffuseur en polystyrène. Durée de vie 
(L80 / B10) : jusqu'à 50 000 h (à 25 ° C). 
Bonne réduction de l'éblouissement (UGR 
≤ 19). Faible scintillement grâce  
à un ballast électronique spécial. 
Économies d'énergie grâce à l'efficacité 
du système allant jusqu'à 110 lm/W. 
Convertisseur externe pour plus  
de flexibilité et une installation facilitée. 
Versions avec alimentation DALI 
disponibles. Garantie de 5 ans.

À partir de

31,50 € HT

Référence Puissance (W)
Flux lumineux 

(lm)
Température de 

couleur (K)
Prix €HT

4099854017223 33 3630 4000 31,50

4099854017063 33 3630 3000 31,50

206535 35 3630/3850 3000/4000 37,20

4099854014628 28 3640 4000 42,40

4099854017261 33 3630 4000 59,00

4099854206603 35 3850 3000 60,30

PANEL LDV PL 1200 4000K IP40

Panel CMFT, Cadre Alu blanc - 4000K, 70 000h L80 - IP40, Classe II - Sélection 
flux par interrupteur, Bornier auto, Montage encastré, saillie, suspension 
(accessoires), Filin - Garantie 5 ans.

À partir de

64,20 € HT

Référence Modèle Prix €HT

4099854003981 PS IP40 64,20

4099854004100 UGR19PS IP40 68,00

4099854017643 UGR19 IRC80 IP40 82,10

LDV PL VAL 600 KIT MONTAGE 

SAILLIE H70 POUR PANEL

Accessoire Panel LED Value - Kit montage 
sallie pour Panel 600x600  
- Cadre en aluminium blanc satiné - Pas 
de vis apparente - 600.5x600.5x70mm 
- Compatible avec tous les Panels 
LEDVANCE sauf les Panel IndiviLED 600 
 - Garantie 2 ans.

Réf. 4058075402843

À partir de

23,10 € HT

LDV PL VAL 1200X300 KIT 

MONTAGE SAILLIE H70 POUR 

PANEL 1200X300 LEDVANCE

Accessoire Panel Value - Kit montage 
saillie pour Panel Comfort et Compact 
1200x300 - Cadre en aluminium blanc 
satiné - Pas de vis apparente  
- Dimensions : 1 212x312x70mm  
- Garantie 2 ans.

Réf. 4099854018497

À partir de

34,70 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL
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LUMINAIRE D 4000K LINEAR INDIVILED DIRECT 

LEDVANCE

Luminaire en saillie pour montage individuel ou en ligne continue. Eclairage 
direct - angle 70° - UGR16 - IP20 - 4000K - 60000h - Classe I - ENEC - Garantie 
5 ans.

À partir de

115,40 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

4058075109629 34 4200 115,40

4058075109704 48 5700 166,70

LUMINAIRE COMPACT SWITCH LINEAR IP20 LEDVANCE

Luminaire compact pour montage individuel ou en ligne continue avec interrupteur. 
Mise en ligne continue possible (10 pièces max) - Corps en polycarbonate (RAL 
9016) - Test au fil incandescent 850 °C - Accessoires de montage fournis - 220 ... 240 V. 
Avec interrupteur - 140 degrès - Durée de vie : 50 000 heures - Garantie 5 ans.

À partir de

14,80 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

106130 8 800 14,80

106215 12 1200 18,00

106178 14 1500 19,30

4058075683365 17 1900 19,20

SPOT SUR RAIL LDV TRACK 

SPOT D85 35W/4000K IRC90 

24° BLANC

Rail 3 allumages pour Spots  
avec alimentation intégrée, puissance 
moyenne. Blanc - Diam. 85mm  - IRC>90  
- UGR16 -SDCM<3 - 35W - 24° - 4000K  
- 50000h - Classe II - 85x267mm  
- 3 phases sélectionnables - ENEC - 
Garantie 5 ans.

À partir de

71,80 € HT

Référence Flux lumineux (lm) Température de couleur (K) Prix €HT

4058075113480 2660 3000 71,80

4058075113503 2800 4000 71,80

SPOT SUR RAIL LDV TRACK 

SPOT D85 35W IRC90 24° 

NOIR

Rail 3 allumages pour Spots  
avec alimentation intégrée, puissance 
moyenne. Noir - Diam. 85mm  - IRC>90 
- UGR16 -SDCM<3 - 35W - 24° - 50000h 
- Classe II - 85x267mm - 3 phases 
sélectionnables - ENEC - Garantie 5 ans.

À partir de

71,80 € HT

Référence Flux lumineux (lm) Température de couleur (K) Prix €HT

4058075113602 2660 3000 71,80

4058075113626 2800 4000 71,80

HUBLOT LED 4000K IP44

Hublot LED pour mur et plafond -  Corps en aluminium, vasque PMMA. 
Température ambiante en fonctionnement : -20 ... +40 °C.- Diffuseur PMMA  
-  Angle de faisceau : 120°. Indice de protection : IP44 (montage au plafond), 
IP20 (montage mural). Résistance aux chocs : IK03.  : Efficacité lumineuse 
élevée. Installation facile et rapide.  Diffuseur de rechange disponible  
en option.  Existe en version sensor HF - Grande résistance aux cycles  
de commutation (x 50 000) - 220 ... 240 V - 120DEG - 4 000K - Durée de vie :  
30 000 heures -250x91mm - 50.000 cycles on/off - Garantie 3 ans.

À partir de

22,10 € HT

Référence Puissance (W) Flux lumineux (lm) Prix €HT

617889 13 960 22,10

617964 18 1440 26,70

618046 24 1920 31,10

LEDVANCE HUBLOT LED 350 

18W/4000K SENSOR IP44 

1440LM

Hublot LED pour mur et plafond  
-  Détecteur de hautes fréquences  
pour détection de mouvement  
et de lumière du jour - Corps  
en aluminium, vasque PMMA. 
Température ambiante en 
fonctionnement : -20 ... +40 °C.- Diffuseur 
PMMA -  Angle de faisceau : 120°. 
Indice de protection : IP44 (montage 
au plafond), IP20 (montage mural). 
Résistance aux chocs : IK03.  : Efficacité 
lumineuse élevée. Installation facile  
et rapide.  Diffuseur de rechange 
disponible en option.  Existe en version 
sensor HF - Grande résistance aux cycles 
de commutation (x 50 000) - 220 ... 240 V  
18W - 1 440lm - SENSOR IP44 - 120DEG 
- 4 000K - Durée de vie : 30 000 heures 
-350 x 115mm - 50.000 cycles on/off  
- Garantie 3 ans

Réf. 618008

À partir de

42,50 € HT

HUBLOT LDV SF COMPACT 

300 24W/4000K 1800LM 

IK10 IP65

Hublot LED LEDVANCE Compact IK10  
- Polycarbonate - 24W - 1920lm - 4000K  
- 50000h - Classe II - 300x56mm -  IP65  
- faible épaisseur - anti arrachement  
et vis antivandalisme - test fil incandescent 
850°C - Garantie 5 ans.

Réf. 062221

À partir de

43,60 € HT

ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL
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 HUBLOT À DÉTECTION RS 16 
BLANC AMPOULE E27 
 Lampe intérieure d´hyperfréquence RS 
16 L, angle de détection de 360°, réglage 
électronique en continu de la portée 
entre 3 et 8 m, seuils temporel 
et de crépuscularité réglables 
et possibilité de raccorder d'autres 
consommateurs. 

 Réf. 738013 

 À partir de

44,40€HT

 HUBLOT RS PRO LED P1 FLAT 
AVEC DÉTECTEUR 4000K 
 Le hublot fi n d´intérieur P1 fl at possède 
une détection hyperfréquence de 360° 
de 8 m invisible fi able et absolument sans 
bruit. Réglage de la portée de détection, 
balisage à 10% et obturateur 
pour omettre une zone. 

 Réf. 069674 

 À partir de

47,90€HT

 HUBLOT RS PRO LED P1 FLAT 
AVEC DÉTECTEUR 3000K 
 Le hublot fi n d´intérieur P1 fl at possède 
une détection hyperfréquence de 360° 
de 8 m invisible fi able et absolument sans 
bruit. Réglage de la portée de détection, 
balisage à 10% et obturateur 
pour omettre une zone. 

 Réf. 069681 

 À partir de

47,90€HT

 HUBLOT À DÉTECTION 
INFRAROUGE 4 ZONES DL 
VARIO QUATTRO PRO 4000K 
BLANC 
 Luminaire extérieur à détection, quatre 
détecteurs infrarouges individuellement 
réglables dans quatre directions, 
détection complète de 360°, portée: 2 
à 8 m, lentilles de détection intégrées 
de manière pratiquement invisible, 
1430 lm, 14 W. 

 Réf. 68196 

 À partir de

112,90€HT

 HUBLOT À DÉTECTION 
INFRAROUGE 4 ZONES DL 
VARIO QUATTRO PRO 3000K 
BLANC 
 Luminaire extérieur à détection, quatre 
détecteurs infrarouges individuellement 
réglables dans quatre directions, 
détection complète de 360°, portée: 2 
à 8 m, lentilles de détection intégrées 
de manière pratiquement invisible, 1430 
lm, 14 W. 

 Réf. 68202 

 À partir de

112,90€HT

 HUBLOT RS 200 
AVEC DÉTECTEUR 
ET BLUETOOTH 
 Hublot d´éclairage intérieur LED avec 
détection à hyperfréquence. Détection 
à 360° sur une portée de 8m, sur 50m2. 
Réglage en Bluetooth Mesh. 

 Réf. 078782 

 À partir de

74,40€HT

 DOWNLIGHT RS PRO DL 
150 SC AVEC DÉTECTEUR 
ET BLUETOOTH 3000K, 
4000 K ET 5700K 
 Détection HF de 7 m. Réglable et mise 
en réseau via Bluetooth. Couleurs 3000K, 
4000K et 5700K. Flux principal et balisage 
variables, allumage en douceur, groupe 
voisins. Adaptateur de montage 
en option. cages d’escalier, couloirs, WC. 

 Réf. 084998 

 À partir de

88,50€HT

 DOWNLIGHT RS PRO DL 
200 SC AVEC DÉTECTEUR 
ET BLUETOOTH 3000K, 
4000 K ET 5700K 
 Détection HF de 7 m. Réglable et mise 
en réseau via Bluetooth. Couleurs 3000K, 
4000K et 5700K. Flux principal et balisage 
variables, allumage en douceur, groupe 
voisins. Adaptateur de montage 
en option. cages d’escalier, couloirs, WC. 

 Réf. 085292 

 À partir de

101,30€HT

 ECLAIRAGE INTERIEUR FONCTIONNEL 
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SUSPENSION LDV 

HB PFM 87W/4000K 

13000LM 110DEG 

IP65 IK08 HIGH BAY 

LEDVANCE

Eclairage grande hauteur IP65/IK08 - Corps 
aluminium - IP65 - IK08 - UGR<25 (versions 70°)  
et UGR<22 (versions 110° équipées d'un réflecteur 
en option) - Crochet de montage fourni - Précâblé 
1,50 m - Températures de fonctionnement -30°C  
à +55 °C - 100 ... 240 V - Très faible scintillement 
(taux < 10%- SVM ≤ 0,4 et PstLM ≤ 1,0) - Éligible 
aux CEE. 87W - 13 000lm - 110DEG - 4 000K  
- Durée de vie : 80 000 heures - diam. 280x143mm 
- Garantie 5 ans.

Réf. 692718

À partir de

141,10 € HT

SUSPENSION 

LDV HB PFM 

147W/4000K 

22000LM 110DEG 

IP65 IK08 HIGH BAY 

LEDVANCE

Eclairage grande hauteur IP65/IK08 - Corps 
aluminium - IP65 - IK08 - UGR<25 (versions 70°)  
et UGR<22 (versions 110° équipées d'un réflecteur 
en option) - Crochet de montage fourni - Précâblé 
1,50 m - Températures de fonctionnement -30°C  
à +55 °C - 100 ... 240 V - Très faible scintillement 
(taux < 10%- SVM ≤ 0,4 et PstLM ≤ 1,0) - Éligible 
aux CEE. 147W - 22 000lm -  110DEG - 4 000K  
- Durée de vie : 80 000 heures - diam. 321 x 
140mm - Garantie 5 ans.

Réf. 692794

À partir de

160,30 € HT

SUSPENSION 

LDV HB PFM 

190W/4000K 

27000LM 110DEG 

IP65 IK08 HIGH BAY 

LEDVANCE

Eclairage grande hauteur IP65/IK08 - Corps 
aluminium - IP65 - IK08 - UGR<25 (versions 70°)  
et UGR<22 (versions 110° équipées d'un réflecteur 
en option) - Crochet de montage fourni - Précâblé 
1,50 m - Températures de fonctionnement -30°C  
à +55 °C - 100 ... 240 V - Très faible scintillement 
(taux < 10%- SVM ≤ 0,4 et PstLM ≤ 1,0) - Éligible 
aux CEE. 190W - 27 000lm - 110DEG - 4 000K  
- Durée de vie : 80 000 heures - diam. 321 x 
140mm - Garantie 5 ans.

Réf. 692817

À partir de

198,80 € HT

SUSPENSION 

LDV HB SENSOR 

147W/4000K 

22000LM 70DEG 

IP65 IK08 HIGH BAY 

LEDVANCE

Eclairage grande hauteur - Version SENSOR - 
Détecteur de mouvement et de luminosité intégré 
- Fonction couloir - Réglages basiques  
sur le détecteur par micros interrupteurs - Réglages 
avancés par télécommande (en option) - IP65/IK08 
- Corps aluminium - IP65 - IK08 - UGR<25 (versions 
70°) et UGR<22 (versions 110° équipées d'un 
réflecteur en option) - Crochet de montage fourni  
- Précâblé 1,50 m - Températures  
de fonctionnement -30°C à +55 °C - 100 ... 240 V  
- Très faible scintillement (taux < 10%- SVM ≤ 0,4  
et PstLM ≤ 1,0) - Éligible aux CEE. SENSOR - 147W  
- 22 000lm - 70DEG - 4 000K - Durée de vie :  
80 000 heures - diam. 321 x 140mm - Garantie 5 
ans.

Réf. 603264

À partir de

218,00 € HT ETANCHE 

LEDVANCE LDV 

DP LED 1500 46W 

4000K 6400LM IP65

Étanche en polycarbonate - IK08 - IP65  
- Étriers de montage ajustables en inox  
- Fixations coulissantes - Câblage par l'arrière  
ou par le côté - Câblage traversant possible - Vis  
de sécurité fournies - Test au fil incandescent 850°C 
- Températures de fonctionnement -25°C  
à +40 °C (version DALI 58 W : -25°C à +35°C)  
- 220 ... 240 V - Convient pour l'agroalimentaire 
(conforme standard IFS et BRC)- Éligible aux CEE  
- Existe en version secourue. Etanche LED 1,50m  
- 46W - 6400lm - 110 degrés - Durée de vie : 
50000h L80 - L1500x82x68mm - Garantie 5 ans.

Réf. 541207

À partir de

46,20 € HT

ETANCHE 

LEDVANCE LDV 

DP LED 1200 32W 

4000K 4400LM IP65

Étanche en polycarbonate - IK08 - IP65  
- Étriers de montage ajustables en inox  
- Fixations coulissantes - Câblage par l'arrière  
ou par le côté - Câblage traversant possible - Vis  
de sécurité fournies - Test au fil incandescent 850°C 
- Températures de fonctionnement -25°C  
à +40 °C (version DALI 58 W : -25°C à +35°C)  
- 220 ... 240 V - Convient pour l'agroalimentaire 
(conforme standard IFS et BRC)- Éligible aux CEE  
- Existe en version secourue; Etanche LED 1,20m  
- 32W - 4 400 lm - 4 000K - 110 degrés - Durée  
de vie : 50000h L80 - L1200x82x68mm - Garantie 
5 ans.

Réf. 541108

À partir de

43,60 € HT

ETANCHE COMPACT 

LEDVANCE LDV 

DP COMPACT 

1500 55W/4000K 

6700LM IP66 IK08

Etanche LED Compact complètement scellé  
en polycarbonate (RAL 7045) - IP66/IK08  
- Températures de fonctionnement -35°C à +50 °C 
- Connexion rapide externe sans outil - - Câblage 
traversant avec continuité de la terre - Étriers  
de montage inox ajustables sur toute la longueur 
du luminaire - Vis de sécurité fournies - Test au fil 
incandescent 850°C - 220 ... 240 V - Convient  
pour l'agroalimentaire (conforme standard IFS  
et BRC); 55W - 6 700lm - 120 degrés - 4 000K  
- Durée de vie : 50 000h L70 - 590x86x68mm  
- Garantie 5 ans.

Réf. 210103

À partir de

49,40 € HT

ETANCHE COMPACT 

LEDVANCELDV 

DP COMPACT 

1200 44W/4000K 

5400LM IP66 IK08

Etanche LED Compact complètement scellé  
en polycarbonate (RAL 7045) - IP66/IK08  
- Températures de fonctionnement -35°C à +50 °C 
- Connexion rapide externe sans outil - - Câblage 
traversant avec continuité de la terre - Étriers  
de montage inox ajustables sur toute la longueur 
du luminaire - Vis de sécurité fournies - Test au fil 
incandescent 850°C - 220 ... 240 V - Convient pour 
l'agroalimentaire (conforme standard IFS et BRC);  
44W - 5 400lm - 120 degrés - 4 000K - Durée  
de vie : 50 000h L70 - 290x86x68mm - Garantie  
5 ans.

Réf. 210042

À partir de

45,60 € HT

ETANCHE 

LEDVANCE LDV DP 

COMPACT VALUE 

600 18W/4000K 

1920LM IP66

Luminaires étanches modernes avec versions  
à lumen commutable. Caractéristiques produit: 
Option de sélection de puissance disponible  
pour choisir entre 2 packages de lumens. Durée  
de vie (L80 / B10) : jusqu'à 50 000 h (à 25 ° C). 
Haute efficacité lumineuse : jusqu’à 123 lm/W. 
Boîtier en polycarbonate IP66 et IK08. Angle  
de faisceau : 120°. Avantages produits: Très 
polyvalent grâce aux versions de sélection  
de puissance disponibles qui permettent 2 flux  
de lumens différents. Lumière uniformément 
répartie. Garantie de 5 ans.

Réf. 4058075740853

À partir de

28,30 € HT

ECLAIRAGE INDUSTRIEL
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ETANCHE 

LEDVANCE LDV 

DP COMPACT 

VALUE 1200 

20/33W 4000K 

2600/3960LM PS 

IP66

En polycarbonate. Class II. Sélection du flux 
2400/3960lm par interrupteur. 4000K. IK08. 
Optique 110°. 50000h L80. Connexion rapide 
sans outil. Etriers inox ajustables. Fil incandescent 
850°C. Dim (Lxlxh): 1242x60x53mm. Garantie 5 
ans.

Réf. 4058075740877

À partir de

35,90 € HT

ETANCHE 

LEDVANCE LDV 

DP COMPACT 

VALUE 1500 

33/50W 4000K 

4200/6100LM PS 

IP66

En polycarbonate. Class II. Sélection du flux 
3960/6000lm par interrupteur. 4000K. IK08. 
Optique 110°. 50000h L80. Connexion rapide 
sans outil. Etriers inox ajustables. Fil incandescent 
850°C. Dim (Lxlxh): 1542x60x53mm. Garantie 5 
ans.

Réf. 4058075740891

À partir de

38,50 € HT

ETANCHE 

LEDVANCE LDV 

DP COMPACT 

VALUE 1200 TH 

20/33W 4000K 

2600/3960LM PS 

IP66

En polycarbonate. Class II. Sélection du flux 
2400/3960lm par interrupteur. 4000K. IK08. 
Optique 110°. 50000h L80. Câblage traversant. 
Connexion rapide sans outil. Etriers inox ajustables. 
Fil incan. 850°C. 1285x60x53mm. Garantie 5 ans.

Réf. 4058075740914

À partir de

36,60 € HT

ETANCHE 

LEDVANCELDV 

DP COMPACT 

VALUE 1500 TH 

33/50W 4000K 

4200/6100LM PS 

IP66

En polycarbonate. Class II. Sélection du flux 
3960/6000lm par interrupteur. 4000K. IK08. 
Optique 110°. 50000h L80. Câblage traversant. 
Connexion rapide sans outil. Etriers inox ajustables. 
Fil incan. 850°C. 1585x60x53mm. Garantie 5 ans.

Réf. 4058075740938

À partir de

42,40 € HT

LUMINAIRE LDV 

LB FLEX 1200 

73W/4000K 

11315LM 90° 

EXTENSIF IP23 
/IK08 LOW BAY 

LEDVANCE

Acier blanc - Classe I - 11315lm - 155lm/W  
- 100 000h L80. Optique extensive. Accès  
au bornier automatique 5P sans outil. Câblage 
traversant de série avec repiquage. Sailie  
ou suspension. Dimensions (Lxlxh) : 
1236x115x65mm. Garantie 5 ans.

Réf. 4058075676107

À partir de

147,50 € HT

LUMINAIRE LDV 

LB FLEX 1500 

105W/4000K 

16800LM 90° 

EXTENSIF IP23 
/IK08 LOW BAY 

LEDVANCE

Acier blanc - Classe I - 16800lm - 160lm/W  
- 100 000h L80. Optique extensive. Accès  
au bornier automatique 5P sans outil. Câblage 
traversant de série avec repiquage. Sailie  
ou suspension. Dimensions (Lxlxh) : 
1527x115x65mm. Garantie 5 ans.

Réf. 4058075676268

À partir de

164,20 € HT

LUMINAIRE LDV 

LB FLEX 1500 

BP 105W/4000K 

16275LM 90° 

EXTENSIF IP23 
/IK08 LOW BAY 

LEDVANCE

Acier blanc - Classe I - 16275lm - 160lm/W  
- 100 000h L80. Optique extensive. Bornier 
automatique 5P. Câblage traversant de série  
avec repiquage. Sailie ou suspension. Résiste  
aux chocs de balle. Dim (Lxlxh) : 1527x115x65mm. 
Garantie 5 ans.

Réf. 4058075676367

À partir de

200,00 € HT

PROJECTEUR 

LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 

20W/4000K 

2400LM IP65 IK07 

100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Noir - Corps  
en aluminium noir (RAL 9017). Diffuseur : verre 
trempé - solution précâblée (1m) - IK07 pour les 
puissances ≤ 50W - IK08 pour les puissances > 
50W - IP65 - Design compact - Diffuseur verre 
trempé dépoli - Étrier de montage coudé - Très 
bonne uniformité et bon confort visuel - ENEC ULR 
0% - Code flux CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m)  
- Températures de fonctionnement -30°C  
à +50 °C - 100…277 V - Éligible aux CEE. 20W - 
 2 400lm - 100 degrés - 4 000K - Durée de vie :  
70 000 heures - 144x156x42mm - Garantie 5 ans.

Réf. 421011

21,80 € HT

PROJECTEUR 

LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 

20W/3000K 

2200LM IP65 IK07 

100° NOIR

Projecteur  PFM - Symétrique - Noir - Corps  
en aluminium noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) 
- IP65 - Design compact - Diffuseur verre trempé 
dépoli - Étrier de montage coudé - Très bonne 
uniformité et bon confort visuel - Températures  
de fonctionnement -30°C à +50 °C - 100…277 V  
- Éligible aux CEE - 100DEG - Durée de vie : 70 000 
heures - Garantie 5 ans.

Réf. 420960

À partir de

21,80 € HT

ECLAIRAGE INDUSTRIEL
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PROJECTEUR SENSOR LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 S 20W/4000K 2400LM 

IP65 100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Corps en aluminium  
noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) -  IP65/IK07  
- Cellule infrarouge orientable - Diffuseur verre trempé 
dépoli - Étrier de montage coudé - ULR 0% - Code flux 
CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures  
de fonctionnement -30°C à +50°C - 100...277 V  
- Éligible aux CEE. 20W - 2 400lm - 100 degrés - 4 000K - Cellule IP65  
de détection de luminosité et présence - Durée de vie : 70 000 heures 
-Détecteur mouvement/luminosité HF - 176 x 156 x 55mm - Garantie 5 ans.

Réf. 460959

À partir de

37,20 € HT

PROJECTEUR SENSOR LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 S 20W/3000K 2200LM 

IP65 100° NOIR

Projecteur  PFM - Symétrique - Corps en aluminium 
noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) -  IP65/IK07  
- Cellule infrarouge orientable - Diffuseur verre trempé 
dépoli - Étrier de montage coudé - ULR 0% - Code flux 
CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures de fonctionnement -30°C  
à +50°C - 100...277 V - Éligible aux CEE - 100DEG - Cellule IP65 de détection 
de luminosité et présence - Durée de vie : 70 000 heures -Détecteur 
mouvement/luminosité HF - Garantie 5 ans.

Réf. 460911

À partir de

37,20 € HT

PROJECTEUR LEDVANCE LDV FL PFM 

SYM100 50W/4000K 6000LM IP65 

IK07 100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Noir - Corps  
en aluminium noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) 
Diffuseur : verre trempé - solution précâblée (1m) - IK07 
pour les puissances ≤ 50W - IK08 pour les puissances 
> 50W - IP65 - Design compact - Diffuseur verre 
trempé dépoli - Étrier de montage coudé - Très bonne 
uniformité et bon confort visuel - ENEC ULR 0% - Code flux CIE n°3 ≥ 95%  
- Précâblé (1 m) - Températures de fonctionnement -30°C à +50 °C - 100… 
277 V - Éligible aux CEE . 50W - 6 000lm - 100 degrés - 4 000K - Durée de vie : 
70 000 heures - 144x156x42mm - Garantie 5 ans.

Réf. 421264

À partir de

39,80 € HT

PROJECTEUR LEDVANCE LDV FL PFM 

SYM100 50W/3000K 5500LM IP65 

IK07 100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Noir - Corps  
en aluminium noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) 
Diffuseur : verre trempé - solution précâblée (1m) - IK07 
pour les puissances ≤ 50W - IK08 pour les puissances 
> 50W - IP65 - Design compact - Diffuseur verre 
trempé dépoli - Étrier de montage coudé - Très bonne 
uniformité et bon confort visuel - ENEC ULR 0% - Code 
flux CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures de fonctionnement -30°C  
à +50 °C - 100…277 V - Éligible aux CEE  
50W - 5 500lm - 100 degrés - 3 000K - Durée de vie : 70 000 heures  
- 144x156x42mm - Garantie 5 ans.

Réf. 421226

À partir de

39,80 € HT

PROJECTEUR SENSOR LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 S 50W/4000K 6000LM 

IP65 100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Corps en aluminium  
noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) -  IP65/IK07  
- Cellule infrarouge orientable - Diffuseur verre trempé 
dépoli - Étrier de montage coudé - ULR 0% - Code flux 
CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures  
de fonctionnement -30°C à +50°C - 100...277 V  
- Éligible aux CEE.  50W - 6 000lm - 100 degrés - 4 000K - Cellule IP65  
de détection de luminosité et présence - Durée de vie : 70 000 heures  
- Détecteur mouvement/luminosité HF - 225 x 219 x 59mm - Garantie 5 ans.

Réf. 461031

À partir de

62,90 € HT

PROJECTEUR SENSOR LEDVANCE LDV 

FL PFM SYM100 S 50W/3000K 5500LM 

IP65 100° NOIR

Projecteur PFM - Symétrique - Corps en aluminium  
noir (RAL 9017) ou blanc (RAL 9003) -  IP65/IK07  
- Cellule infrarouge orientable - Diffuseur verre trempé 
dépoli - Étrier de montage coudé - ULR 0% - Code flux 
CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures  
de fonctionnement -30°C à +50°C - 100...277 V  
- Éligible aux CEE.  50W - 5 500lm - 100 degrés - 3 000K - Cellule IP65  
de détection de luminosité et présence - Durée de vie : 70 000 heures 
-Détecteur mouvement/luminosité HF - 225 x 219 x 59mm - Garantie 5 ans.

Réf. 460997

À partir de

62,90 € HT

PROJECTEUR LEDVANCE LDV FL PFM 

SYM100 80W/4000K 10000LM IP65 

IK08 100° NOIR

Projecteur PFM, robuste et durable. Corps  
en aluminium -  Éclairage uniforme et de qualité, grâce 
au diffuseur dépoli en verre trempé - Distribution 
symétrique de la lumière basée sur un réflecteur  
avec un angle de faisceau de 100° x 100° - Noir - IP65 
/IK08 - solution précâblée (1m) - ULR 0% - Alimentation 
intégrée avec large plage de tension, adaptée pour 100 - 277 VAC. Protection 
contre les surtensions : jusqu'à 6 kV (L / N-PE), 4 kV (L-N). Support de montage 
avec angle de 30° et large zone de rotation. 80W - 10 000lm - 100 degrés  
- 4 000K - Durée de vie : 70 000 heures - 335 x 250 x 55mm -  Garantie 5 ans.

Réf. 422520

À partir de

111,60 € HT

PROJECTEUR LEDVANCE LDV FL PFM 

SYM100 80W/3000K 8800LM IP65 

IK08 100° NOIR

Projecteur PFM, robuste et durable. Corps  
en aluminium -  Éclairage uniforme et de qualité, grâce 
au diffuseur dépoli en verre trempé - Distribution 
symétrique de la lumière basée sur un réflecteur  
avec un angle de faisceau de 100° x 100° - Noir  
- IP65/IK08 - solution précâblée (1m) - ULR 0% - Alimentation intégrée  
avec large plage de tension, adaptée pour 100 - 277 VAC. Protection contre  
les surtensions : jusqu'à 6 kV (L / N-PE), 4 kV (L-N). Support de montage  
avec angle de 30° et large zone de rotation. 80W - 8 800lm - 100 degrés  
- 3 000K - Durée de vie : 70 000 heures - 335 x 250 x 55mm -  Garantie 5 ans.

Réf. 422506

À partir de

111,60 € HT
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MINUTERIE ELECTRON 30S A 

20 MN ELPA 7

Minuterie électronique. fixation sur rail 
DIN. temporisation 30 sec à 20 minutes. 
Détection automatique 3 ou 4 fils. Préavis 
d'extinction intégré.

Réf. 0070002

À partir de

32,00 € HT

MICRO VARIATEUR ENCASTRÉ 

POUR CHARGES R ET C. 250W 

LED SANS NEUTRE

Micro variateur encastré pour charges R 
et C. 250W LED. Électronique entièrement 
encapsulée. Aucun conducteur 
neutre nécessaire. Protégé contre les 
surintensité, court-circuit et échauffement. 
Seuils luminosité paramétrable.

Réf. 5400130

À partir de

27,60 € HT

TÉLÉVARIATEUR UNIVERSEL 

DIMAX 532 PLUS

Télévariateur universel 400W 
incandescent ou fluocompactes ou led.

Réf. 5320001

À partir de

80,70 € HT

TÉLÉVARIATEUR UNIVERSEL 

DIMAX 534 PLUS

Télévariateur universel 400W 
incandescent ou fluocompactes ou led.

Réf. 5340001

À partir de

96,90 € HT

PRISE PROGRAMMABLE 24H

Prise programmable compact, 
programme 24 h, minimum de 
commutation 15 minutes. Contact 
16A/230V. Dérogation manuelle possible.

Réf. 0260841

À partir de

22,80 € HT

GESTION DE L'ECLAIRAGE ET ALIMENTATIONS
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 MICROMODULE 

TÉLÉRUPTEUR TEMPORISABLE 

500W ZIGBEE UP 

 Pilotez vos circuits d’éclairages jusqu’à 
500W  depuis une ou plusieurs 
commandes fi laires ou télécommandes.
Ultra silencieux et temporisable. Pilotage 
en local comme à distance (nécessite 
la passerelle Zigbee réf. GATE-UP). 

 Réf. MTR500E-UP 

 À partir de

42,10€HT

 TÉLÉVARIATEUR ENCASTRÉ 

500W 

 Tamisez vos éclairages en fonction 
de vos envies depuis plusieurs points 
de commande. Idéal en rénovation 
comme en neuf, dans les chambres 
ou dans les pièces à vivre, réglez 
simplement l’intensité lumineuse 
en fonction de vos besoins. 

 Réf. MTV500E 

 À partir de

35,00€HT

 MICROMODULE 

TÉLÉVARIATEUR 

TEMPORISABLE 300W ZIGBEE 

UP 

 Faites varier les éclairages depuis 
plusieurs points de commande fi laires 
ou depuis une télécommande. Idéal 
dans les chambres ou dans les pièces 
à vivre pour régler simplement l’intensité 
lumineuse. Compatible avec les leds 
variables, ce variateur dispose également 
d’une fonction d’extinction automatique 
en cas d’oubli ainsi que d’un mode 
veilleuse enfant. Comme tous 
les produits radio Zigbee de la gamme 
UP, le télévariateur radio peut être intégré 
dans des scénarios de vie grâce 
à la passerelle Zigbee réf.GATE-UP. 

 Réf. MTV300E-UP 

 À partir de

53,60€HT

 CLÉ DE COMMUNICATION 

BLUETOOTH ZIGBEE 

POUR L’APPLICATION 

UP2PRO 

 Avec la clé de communication Bluetooth 
Zigbee pour l’application UP2PRO, 
réalisez vos chantiers radio zigbee 
directement depuis votre téléphone 
mobile ou tablette. 

 Réf. SMARTKEY 

 À partir de

72,50€HT

 PASSERELLE SMARTHOME ZIGBEE UP 

 Passerelle de communication Zigbee pemettant de contrôler l’habitat en local 
comme à distance via l'application YnO destinée à l'utilisateur. L'application 
permet également de créer, modifi er des scénarios d’usage, commandes 
centralisées et programmer ses propres télécommandes. 

 Réf. GATE-UP 

 À partir de

134,00€HT

 KIT SIMPLE ALLUMAGE RADIO 

POWER 

 Un kit prêt à l’emploi permettant de créer 
un simple allumage sans travaux. Ce 
kit intègre un télérupteur temporisable 
radio 2000W ainsi qu’une télécommande 
murale extra plate. De 2 à 4 canaux, 
les émetteurs encastrables permettent 
de piloter n’importe quel récepteur Urmet 
With Yokis UP, de créer des commandes 
centralisées ou encore de lancer 
un scénario. 

 Réf. KITRADIOSAP 

 À partir de

74,10€HT

 GESTION DE L'ECLAIRAGE ET ALIMENTATIONS 
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HUBLOT FONCTIONNEL BLANC STANDARD ASTREO LED 

800LM À DÉTECTION HF

Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 avec détection HF 
Ø330mm 800 lumens 11W température couleur 4000K - Classe II, certifié NF 
luminaires.

Réf. SL532185

À partir de

90,30 € HT

HUBLOT FONCTIONNEL BLANC STANDARD ASTREO LED 

1400LM AVEC FONCTION ON ET OFF

Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 fonctionnement  
en ON-OFF Ø330mm 1400 lumens 16W température couleur 4000K - Classe II, 
certifié NF luminaires.

Réf. SL532182

À partir de

74,20 € HT

HUBLOT FONCTIONNEL BLANC STANDARD ASTREO LED 

800LM AVEC FONCTION ON ET OFF

Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 fonctionnement  
en ON-OFF Ø330mm 800 lumens 9W température couleur 4000K - Classe II, 
certifié NF luminaires.

Réf. SL532180

À partir de

60,80 € HT

HUBLOT FONCTIONNEL BLANC STANDARD ASTREO LED 

1400LM À DÉTECTION HF

Hublot fonctionnel Astreo LED standard blanc IP44 IK07 avec détection HF 
Ø330mm 1400 lumens 17W température couleur 4000K - Classe II, certifié NF 
luminaires.

Réf. SL532187

À partir de

100,60 € HT

HUBLOT FONCTIONNEL BLANC MAP 400  
AVEC FONCTION ON - OFF  
ET DOUILLE E27 À ÉQUIPER

Hublot fonctionnel blanc Ø230mm IP44 IK07 MAP 400 en polypropylène 
et verre avec douille E27 à équiper - avec fonction ON et OFF puissance 
maximum 70W.

Réf. 400270

À partir de

10,70 € HT

LA DETECTION
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 DÉTECTEUR TYPE 

INTERRUPTEUR IR 2180 UP 

ECO 

 Détecteur type interrupteur IR 180 UP 
easy, fonctionne avec des installations 
bifi laires et trifi laires, remplace 
l'interrupteur sous crépis, équipé 
d'un détecteur infrarouge de 180° (portée 
de 8 m) et bouton pour une commutation 
manuelle. 

 Réf. 65003 

 À partir de

62,90€HT

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 

IS 2180 ECO BLANC PORTÉE 

12 M 

 Détecteur de mouvement infrarouge 
IS 2180-2 pour l'extérieur, hauteur 
de montage jusqu'à 2m, angle 
de détection 180°, portée max. 12m 
ou 5m, seuils temporel et de 
crépuscularité réglables, éclairage 
permanent, support mural d'angle inclus. 

 Réf. 34696 

 À partir de

24,80€HT

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 

IS 2360 ECO SAILLIE BLANC 

PORTÉE 7 M 

 Une discrétion et une détection absolues. 
Un détecteur infrarouge de plafond 
compact et sobre aux formes attrayantes. 
Le détecteur de mouvement en saillie 
à technologie infrarouge passive est idéal 
pour des avant-toits ou des petites pièces. 
Sa portée de 7 m de diamètre 
et une zone de détection de 360° lui 
permet de détecter tous les mouvements 
avec une précision et une fi abilité 
absolues. Son détecteur IR de précision 
séduit, en plus, par son montage facile. 

 Réf. 6556 

 À partir de

31,70€HT

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 

IS 2360 ECO FAUX PLAFOND 

BLANC 8 M 

 Détecteur infrarouge pour montage 
en saillie IS 2360 ECO. Parfait 
pour un porche ou des petites pièces. 
Angle de détection de 360°, angle 
d'ouverture de 160° et portée de 7 m. 
Caches inclus pour limiter à souhait 
la zone de détection. 

 Réf. 34733 

 À partir de

34,50€HT

 DÉTECTEUR MOUVEMENT 

MD-8 ECO COM1 FAUX 

PLAFOND BLANC 

 Détecteur de mouvement infrarouge 
8 m 500W LED, sortie Bouton poussoir. 
Fixation magnétique. 

 Réf. 087807 

 À partir de

43,00€HT

 DÉTECTEUR MOUVEMENT 

MD-8 ECO COM1 SAILLIE 

BLANC 

 Détecteur de mouvement infrarouge 
8 m 500W LED, sortie Bouton poussoir. 
Fixation magnétique. 

 Réf. 087791 

 À partir de

46,10€HT

 DÉTECTEUR MOUVEMENT 

MD-24 ECO COM1 FAUX 

PLAFOND BLANC 

 Détecteur de mouvement infrarouge 
24 m. Couloir, longue distance. 500W 
LED, sortie Bouton poussoir. Fixation 
magnétique. 

 Réf. 087777 

 À partir de

70,60€HT

 DÉTECTEUR MOUVEMENT 

MD-24 ECO COM1 SAILLIE 

BLANC 

 Détecteur de mouvement infrarouge 
24 m. Couloir, longue distance. 500W 
LED, sortie Bouton poussoir. Fixation 
magnétique. 

 Réf. 087760 

 À partir de

73,00€HT

 LA DETECTION 
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DÉTECTEUR PRÉSENCE ENCASTRÉ PLAFOND 360°  
1 CONTACT

Détecteur de présence blanc 360°. IP 54. Contact renforcé 10 A.  
LED = max 400W. Montage encastré plafond. Détection Diamètre 10 m  
à 2.5 m de haut. Réglage TEMPO 15 sec-30 min + impulsion. Réglage possible 
via télécommande.

Réf. 1030052

À partir de

41,20 € HT

DÉTECTEUR PRÉSENCE PLAFOND  360° BLANC   
1 CONTACT

Détecteur de présence blanc 360°. IP 54. Contact renforcé 10 A.  
LED = max 400W. Montage en Fixation saillie plafond. Détection Diamètre 10 m  
à 2.5 m de haut. Réglage tempo 15 sec -30 min + impulsion. Réglage possible  
par télécommande.

Réf. 1030062

À partir de

41,20 € HT

DÉTECTEUR MOUVEMENTS THELUXA S 150° + 360°  

BLANC

Détecteur de mouvements blanc  
pour installation extérieur. Angle  
de détection 150°, portée 12 m à 2.5m de Hauteur. IP55. Contact alimenté 10A. 
Coupure lampe LED max 100W. temporisation 1 sec à 20 min.

Réf. 1010500

À partir de

27,50 € HT

DÉTECTEUR MOUVEMENTS THELUXA S 180°+ 360°  

BLANC

Détecteur de mouvement blanc pour installation extérieur. Angle de détection 
180°, portée 12 m à 2.5m de Hauteur. IP55. Contact alimenté 10A. Coupure 
lampe LED max 100W. temporisation 1 sec à 20 min.

Réf. 1010505

À partir de

32,40 € HT

DÉTECTEUR MOUVEMENTS ENCASTRÉ 180° RELAIS

Détecteur de mouvements fixation murale encastrée. Angle de détection 170°, 
portée 17 m à 1.2 m de haut.IP20. Alimentation 230V raccordement 3 fils y 
compris neutre. Contact 10A/230V. Max 450W LED. Compatible avec esclave 
2060660.

Réf. 2060650

À partir de

66,60 € HT

DÉTECTEUR PRÉSENCE ENCASTRÉ PLAFOND THERONDA 

S 360° DALI 1 CANAL BLANC

Détecteur de présence 360° blanc. fixation encastré plafond. IP54. Commande 
de 50 ballasts électronique maxi. Détection 8m de Diamètre à 2.5 m de haut. 
TEMPO éclairage 10 sec-60 min. 1 circuit lumière en 'broadcast'.

Réf. 2080580

À partir de

122,20 € HT

LA DETECTION
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BLOC AUTONOME D'ECLAIRAGE DE SÉCURITÉ SATI  
- ULTRALED 2-45

BAES Dynamique - pose DUAL mur ou plafond - SATI - 45 lumens - IP43 IK07. 
NF ENVIRONNEMENT.

Réf. LUM16125

À partir de

44,90 € HT

BLOC D'AMBIANCE SATI - 400 LUMENS ULTRALED 2

Bloc d'ambiance SATI - 400 lumens - IP43 IK07. NF ENVIRONNEMENT.

Réf. LUM16143

À partir de

98,80 € HT

BAES SATI ULTRALED 2 SPOT 400LM - 1H - IP65/IK05

ULTRALED 2 SPOT - BAES Ambiance SATI - Encastré plafond - Trou diamètre 
67mm - 400 lumens - IP65 IK05. NF ENVIRONNEMENT.

Réf. LUM16144

À partir de

111,60 € HT

BLOC AUTONOME D'ECLAIRAGE DE SÉCURITÉ SATI  
- ULTRALED 2-45 SPOT

BAES Evacuation Dynamique SATI - Encastré plafond - Trou diamètre 67mm  
- 45 lumens - IP43 IK04. NF ENVIRONNEMENT.

Réf. LUM16120

À partir de

66,70 € HT

ECLAIRAGE DE SECURITE

TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE TLU 2. 500 BAES. 
FONCTION VISIBILITÉ +

Télécommande électronique Universelle pour 500 BAES et BAES+BAEH   
maxi +- 9 V.

Réf. LUM10312

À partir de

77,20 € HT

BAES SATI CRYSTALWAY 45 ADR CGLINE+

Bloc autonome série PLANETE BAES SATI - Adressable & CG-LINE+. Bloc 
d'évacuation écologique - Bloc débrochable Flux assigné 45 lms - Livré  
avec tous les accessoires pour un montage mural ou plafond. Signalétique 
simple face.

Réf. LUM17102

À partir de

96,20 € HT
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 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS EVACUATION IP42 

SATI 

 Bloc autonome d'éclairage de sécurité (BAES) d'évacuation SATI, IP42, 
IK09, autonomie 1 h, batterie LiFePO4, matériaux éco-responsable, double 
connecteur pour entrée/sortie, câbles section maxi 2,5 mm², fonction Visibilité 
+. 

 Réf. OVA59110 

 À partir de

31,50€HT

 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS AMBIANCE IP42 SATI 

 Bloc autonome d'éclairage de sécurité (BAES) AMBIANCE SATI, IP42, IK09, 
autonomie 1 h, accumulateur LiFePO4, matériaux éco-responsable, double 
connecteur pour entrée/sortie, câbles section maxi 2,5 mm². 

 Réf. OVA59310 

 À partir de

77,10€HT

 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS HABITATION IP42 SATI 

 Bloc autonome d'éclairage de sécurité (BAES) HABITATION SATI, IP42, IK09, 
autonomie 5h, accumulateur LiFePO4, matériaux éco-responsable, double 
connecteur pour entrée/sortie, câbles section maxi 2,5 mm². 

 Réf. OVA59210 

 À partir de

38,30€HT

 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS EVACUATION IP42 

SATI LINK 

 Bloc autonome d'éclairage de sécurité d'évacuation SATI, IP42, IK09, 
autonomie 1h, batt LiFePO4, matériaux éco-resp, double connecteur, étiquettes 
repositionnables, fonction Visibilité +, connexion sans fi l Ecostruxure FESB. 

 Réf. OVA59130 

 À partir de

37,60€HT

 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS AMBIANCE IP42 SATI 

LINK 

 Bloc autonome d'éclairage de sécurité d'ambiance SATI, IP42, IK09, autonomie 
1 h, batterie LiFePO4, matériaux éco-responsable, double connecteur, 
étiquettes repositionnables, connection sans fi l Ecostruxure FESB. 

 Réf. OVA59330 

 À partir de

83,70€HT

 EXIWAY LIGHT BLOC DE SECOURS HABITATION IP42 SATI 

LINK 

 Bloc autonome d'éclairage d'habitation (BAEH)  SATI, IP42, IK09, autonomie 
1 h, batterie LiFePO4, matériaux éco-responsable, double connecteur, câbles 
section maxi 2,5 mm², connexion sans fi l à Ecostruxure FESB. 

 Réf. OVA59230 

 À partir de

39,10€HT

 ECLAIRAGE DE SECURITE 
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 BAES URALIFE V ÉVACUATION SATI CONNECTÉ - POSE 
MURALE SAILLIE 
 BAES Uralife V évacuation SATI Connecté - 45lm/1h -IP 43/IK 07 - pose murale 
saillie - éclairage uniforme du pictogramme - NF Environnement - fonctions 
visibilité+ et balisage lumineux d'évacuation - pictogramme repositionnable. 

 Réf. 118218V 

 À partir de

81,60€HT

 BAES URALIFE V AMBIANCE SATI CONNECTÉ - 450LM 
- POSE PLAFOND ENCASTRÉE/SAILLIE 
 BAES Uralife V Ambiance SATI Connecté - 450lm / 1h - IP 43 / IK 07 - pose 
plafond encastrée/saillie - consommation 0,9W - certifi é NF Environnement. 

 Réf. 118128V 

 À partir de

246,30€HT

 ECLAIRAGE DE SECURITE 

 BAES D'ÉVACUATION URAONE IP42 IK07 SATI FLUX 
45LM/ 1H - CONSOMMATION 0,8W - FONCTION 
VISIBILITÉ+ 
 BAES d'évacuation à faible consommation 0,8W.Certifi é NF AEAS performance 
SATI et NF environnement. Multiple mode de pose avec accessoire : encastré, 
plaque. Tenue au fi l incandescent de 960°C. 

 Réf. 111013V 

 À partir de

46,60€HT

 BAES D'AMBIANCE URAONE IP42 IK07 SATI FLUX 
400LM/ 1H - CONSOMMATION 0,8W 
 BAES d'ambiance à faible consommation 0,8W.Pose possible en encastrée 
avec accessoire. Certifi é NF AEAS performance SATI et NF environnement. 
Tenue au fi l incandescent de 960°C. 

 Réf. 111227V 

 À partir de

114,40€HT

 BAES À LED D'ÉVACUATION 45 LM 1H SATI IP 66 IK 
10. CERTIFIÉ NF AEAS PERFORMANCE SATI ET NF 
ENVIRONNEMENT 
 BAES étanche compatible avec les principales télécommandes du marché 
pour la fonction réglementaire de mise au repos volontaire en absence secteur.
Éclairage par la tranche réf.168115V - permettant de maintenir l'IP et l'IK 
du produit.BAES d'évacuation à très faible consommation (0,5W) 
avec fonctionnalité Visibilité+.Bornier automatique permettant le repiquage. 

 Réf. 117517V 

 À partir de

96,80€HT

 BAES URAPROOF V AMBIANCE SATI 400LM/1H IP66 IK10 
 BAES URAPROOF V Ambiance SATI 400lm/1h et consommation 0,9W - IP66
/IK10  - pose saillie - NF Environnement. 

 Réf. 117527V 

 À partir de

243,60€HT
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ELWIS BALADEUSE MINI RECHARGEABLE LED 280LM 
AIMANTÉE / 360° (40)
Baladeuse mini rechargeable LED 280LM aimantée / 360° (40).

Réf. 14062R

À partir de

34,70 € HT

ELWIS PROJECTEUR COMPACT RECHARGEABLE LED 600 
LUMEN (9/36)
Projecteur compact rechargeable LED 600 lumen (9/36).

Réf. 8N600

À partir de

37,90 € HT

ELWIS FRONTALE RECHARGEABLE LED 5W 430 LM LED 
ROUGE - 260M (6/36)
Lampe frontale rechargeable LED 5W 430 lm LED ROUGE - 260m (6/36).

Réf. H430R

À partir de

38,40 € HT

ELWIS TORCHE RECHARGEABLE LED 1100 LUMEN
Torche rechargeable LED 1100 lumen.

Réf. S1100R700

À partir de

67,50 € HT

ECLAIRAGE PORTATIF
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10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 2 septembre au 30 novembre 2024. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce 
catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à 
vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une 
solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

Nos services

LIVRAISON 
EXPRESS

LIVRAISON 
SUR CHANTIER

ASSISTANCE 
TÉLÉPHONIQUE

CONSEILS

COMMANDE 
EN LIGNE

RECYCLAGE
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